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Τον “Μάη Θανάση” τίμησαν στο Κουρτάκι 
Αργολίδας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Πανηγυρικά εορτάστηκε η ανακομιδή των ιερών λειψάνων του 
Αγίου Αθανασίου στον ομώνυμο Μεταβυζαντινό, κοιμητηριακό 
Ιερό ναό στην τοπική κοινότητα Κουρτακίου του Δήμου 
Άργους Μυκηνών.

Την παραμονή της εορτής, Δευτέρα 1 Μαΐου, τελέσθηκε πανηγυρικός εσπερινός 
ιερουργούντος του Ιεροκήρυκα της Μητροπόλεως Αργολίδος αρχιμανδρίτη 
Λεόντιου Ξηνταρόπουλο ,ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο. Στον πανηγυρικό 
εσπερινό παραβρέθηκε κι ο πρόεδρος του ΙΣΚΕ π. Γεώργιος Σελλής. Μετά το πέρας 
του εσπερινού ακολούθησε η λιτάνευση της θαυματουργής εικόνας του Αγίου 
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Αθανασίου πέριξ του χωριού προς ευλογία των κατοίκων.

Αμέσως μετά την περιφορά της εικόνας ο εφημέριος του ιερού ναού και πρόεδρος 
του εκκλησιαστικού συμβουλίου, π. Θεόδωρος Μποτσώνης , ευχαρίστησε τους 
ιερείς και τους πιστούς που τίμησαν με την παρουσία τους τον Άγιο Αθανάσιο. 
Ακολούθησε κέρασμα από το εκκλησιαστικό συμβούλιο στους παραβρισκόμενους 
στον εορταστικό εσπερινό.
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Πρόκειται για ένα Μεταβυζαντινό μνημείο με πολύ μεγάλη ιστορία. Είναι 
αφιερωμένο εξαρχής στον Άγιο Αθανάσιο τον λεγόμενο “Μάη Θανάση”.

Τον πανηγυρικό εσπερινό παρακολούθησαν μεταξύ άλλων οι βουλευτές Αργολίδας 
Γ. Ανδριανός και Α. Πουλάς ,ο αντιπεριφερειάρχης Αργολίδας Γ.Μαντζούνης , ο 
δήμαρχος Άργους -Μυκηνών Δ.Καμπόσος, ο πρόεδρος της τοπικής κοινότητας 
Κουρτακίου Θεοδόσης Δαγρές , ο πρόεδρος της ΚΕΔΑΜ Π.Σκούφης , οι 
αντιδήμαρχοι Δ. Κρίγγος ,Μ.Ρέσκος , Πετσέλης ,ο πρόεδρος του δημοτικού 
συμβουλίου Άργους Μυκηνών Κ.Μπέγκος και ο Ν.Δελλής πρόεδρος ΝΠΔΔ 
Αθλητισμού , οι υποψήφιοι βουλευτές Αργολίδος , Σόνια Ταντάρου Κρίγγου, 
Γ.Δωροβίνης , Ε. Παναγιωτοπούλου, Π. Ψυχογιός ,Α.Χειβιδόπουλος και Γ.Γαβρίλος . 
Ο θεματικός αντιπεριφερειάρχης Τ. Γανώσης .

Κατά τον εσπερινό έψαλλαν οι Ιεροψάλτες Γ.Δαρλάσης και Θ.Κολιάτσης.






